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Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Tavolo rettangolare con struttura e gambe in marmo paonazzo e ottone satinato, bronzato. Piano in marmo paonazzo 
lucido. Rectangular table with structure and legs in paonazzo marble and satin, bronzed brass. Top in glossy paonazzo 
marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in ottone
structure in brass

A. Tavolo con piano e basamento in marmo Paonazzo.
 Table with top and base in Paonazzo marble.

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

EDGAR
TAVOLO RETTANGOLARE  |  RECTANGULAR TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L320 x P120 x H75 cm
            peso  | weight 280 kg
       volume   | volume 2,9 m3 

MA.P01
Paonazzo

A
prezzo  |  price

€ 32.670,00
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Tavolino alto quadrato con struttura e gambe in marmo paonazzo e ottone satinato, bronzato. Piano in marmo paonazzo 
lucido. High small table with structure and legs in paonazzo marble and satin, bronzed brass. Top in glossy paonazzo 
marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in ottone
structure in brass

A. Tavolino alto con piano e basamento in marmo Paonazzo.
 High small table with top and base in Paonazzo marble.

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

EDGAR
TAVOLINO LATERALE  |  SIDE TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L50 x P50 x H55 cm
            peso  | weight 25 kg
       volume   | volume 0,25 m3

MA.P01
Paonazzo







































A
prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

€ 5.950,00
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Tavolino basso quadrato con struttura e gambe in marmo paonazzo e ottone satinato, bronzato. Piano in marmo 
paonazzo lucido. Coffee table with structure and legs in paonazzo marble and satin, bronzed brass. Top in glossy 
paonazzo marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in ottone
structure in brass

A. Tavolino basso con piano e basamento in marmo Paonazzo.
 Coffee table with top and base in Paonazzo marble.

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

EDGAR
TAVOLINO BASSO  |  COFFEE TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L80 x P80 x H35 cm
            peso  | weight 50 kg
       volume   | volume  0,3 m3

 

MA.P01
Paonazzo





































A
prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

€ 8.340,00
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Tavolino alto rotondo con struttura e gambe in marmo verde antigua e alluminio anodizzato, finitura in bronzo, satinato. 
Piano in marmo verde antigua lucido. High small table with structure and legs in antigua green marble and anodized 
aluminum, satin bronze finish. Top in glossy antigua green marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in alluminio
structure in aluminum

A.  Tavolino alto con piano e basamento in marmo 
      Breccia Damascata.
      High small table with top and base in 
      Breccia Damascata marble.

B. Tavolino alto con piano e basamento in marmo 
      Verde Mediterraneo.
      High small table with top and base in 
      Verde Mediterraneo marble.

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

PAUL
TAVOLINO LATERALE  |  SIDE TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions Ø60 x H50 cm
            peso  | weight 25 kg
       volume   | volume 0,3 m3 

MA.D01
Breccia 
Damascata

MA.V01
Verde 
Antigua

A B
prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

€ 5.750,00    

€ 6.140,00      

7www.vito- lupo.com



finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Tavolino basso rotondo con struttura e gambe in marmo breccia damascata e alluminio anodizzato, finitura in bronzo, 
satinato. Piano in marmo breccia damascata lucido. Coffee table with structure and legs in breccia damascata marble 
and anodized aluminum, satin bronze finish. Top in glossy breccia damascata marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in alluminio
structure in aluminum

A. Tavolino basso con piano e basamento in marmo 
      Breccia Damascata.
 Coffee table with top and base in 
      Breccia Damascata marble.

B. Tavolino basso con piano e basamento in marmo 
      Verde Mediterraneo.
      Coffe table with top and base in 
      Verde Mediterraneo marble.

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

PAUL
TAVOLINO BASSO  |  COFFEE TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions Ø90 x H35 cm
            peso  | weight 50 kg
       volume   | volume 0,45 m3 

MA.D01
Breccia 
Damascata

MA.V01
Verde 
Antigua

A B

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

prezzo  |  price

€ 5.850,00    

€ 6.480,00      
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finiture  |  finishes

Tavolino basso rotondo con struttura e gambe in marmo verde antigua e alluminio anodizzato, finitura in bronzo, 
satinato. Piano in marmo verde antigua lucido. Coffee table with structure and legs in antigua green marble and anodized 
aluminum, satin bronze finish. Top in glossy antigua green marble.

piano e basamento in marmo 
lucido 
glossy marble top and base

struttura in alluminio
structure in aluminum

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

PAUL
TAVOLINO BASSO  |  COFFEE TABLE

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions Ø120 x H35 cm
            peso  | weight 70 kg
       volume   | volume 0,85 m3

MA.D01
Breccia 
Damascata

MA.V01
Verde 
Antigua

A B

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

composizioni  |  compositions A. Tavolino basso con piano e basamento in marmo 
      Breccia Damascata.
 Coffee table with top and base in 
      Breccia Damascata marble.

B. Tavolino basso con piano e basamento in marmo 
      Verde Mediterraneo.
      Coffe table with top and base in 
      Verde Mediterraneo marble.

€ 6.950,00    

€ 7.960,00      

prezzo  |  price
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Sedia rivestita in pelle, con struttura e gambe in metallo galvanizzato, finitura in nichel bronzo chiaro. Chair upholstered 
in leather, with structure and legs in galvanized metal, light bronze nickel finish.

rivestimento in pelle
leather upholstery

struttura in metallo galvanizzato
structure in galvanized metal

Finitura come da immagine.
Finish as shown in image.

ME07
oro spazzolato 
lucido
glossy brushed 
gold finish

ME08
nichel bronzo 
chiaro
light bronze 
nickel finish

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

COCO
SEDIA  |  CHAIR
Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L58 x P61 x H78 cm
            peso  | weight 25 kg
       volume   | volume 0,4 m3

 

GA2
pelle
leather





































prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

+ altri colori
+ other colours 

€ 2.533,56
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Poltrona rivestita in pelle, con basamento in finitura bronzo satinato. Armchair upholstered in leather, with base in satin 
bronze finish.

rivestimento in pelle
leather upholstery

basamento finitura bronzo
base in bronze finish

Finitura come da immagine.
Finish as shown in image.

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

DORA
ARMCHAIR |  POLTRONA

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L83 x P83 x H70 cm
            peso  | weight 35 kg
       volume   | volume 0,77 m3 
 

PI9007
pelle
leather

prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

+ altri colori
+ other colours 

€ 3.769,50

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Poltrona rivestita in tessuto bouclè, con basamento a tre gambe, finitura bronzo satinato. Armchair upholstered in bouclè 
fabric, with three-legged base, satin bronze finish.

A. rivestimento in pelle
leather upholstery

gambe finitura bronzo
legs in bronze finish

A. Poltrona rivestita in pelle.
     Armchair upholstered in leather

B. Poltrona rivestita in tessuto bouclè.
     Armchair upholstered in bouclè fabric.

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

NINA
ARMCHAIR |  POLTRONA

Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L83 x P84 x H70 cm
            peso  | weight 34 kg
       volume   | volume 0,76 m3 

MR12
pelle
leather





































prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

+ altri colori
+ other colours 

€ 4.343,50

€ 3.682,00

ME01
bronzato 
scuro
dark bronzed

ME06
bronzato
chiaro
light bronzed

B. rivestimento in tessuto bouclè
bouclè fabric upholstery

SROR01-2
tessuto bouclè
bouclè fabric

+ altri colori
+ other colours 

gambe in legno
wooden legs

PW.01
precomposto
wenge
precomposed
wenge

NA02.M
noce 
americano
american walnut
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finiture  |  finishes

composizioni  |  compositions

Divano rivestito in pelle, con schienale composto da confortevoli cilindri imbottiti sovrapposti. Leather upholstered sofa, 
with backrest composed of comfortable overlapping upholstered cylinders.

A. rivestimento in pelle
leather upholstery

A. Divano rivestito in pelle.
Sofa upholstered in leather

B. Divano rivestito in tessuto bouclè.
Sofa upholstered in bouclè fabric.

LA SALA DA PRANZO  |  THE DINING ROOM

EROS
DIVANO |  SOFA
Design by Luca Erba

 dimensioni | dimensions L258 x P103 x H78 cm
            peso  | weight 70 kg
       volume   | volume 2,8 m3 

PM9007
pelle
leather





































prezzo  |  price

Altre finiture disponibili su richiesta. Il prezzo potrebbe variare a seconda della richiesta. 
Other finishes available upon request. The price could change according to the request.

+ altri colori
+ other colours 

€ 9.835,00

€ 7.315,00

B. rivestimento in tessuto bouclè
bouclè fabric upholstery

SROR01-2
tessuto bouclè
bouclè fabric

+ altri colori
+ other colours 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA  |  GENERAL SALES CONDITIONS

I prezzi indicati nel listino sono espressi in Euro, IVA esclusa.

Questo listino prezzi non costituisce offerta e può essere 
variato in qualsiasi momento e con minimo preavviso.
I dati tecnici, le misure e le immagini dei prodotti e delle finiture 
sono indicativi.
VITO LUPO Srl si riserva la facoltà di variare in qualunque 
momento dimensioni e tipo di costruzione dei propri prodotti, 
nonché apportare migliorie e varianti, a suo insindacabile 
giudizio, nel rispetto delle caratteristiche sostanziali della 
fornitura. 
L’utilizzo di materiali naturali come il legno può comportare 
differenze di tonalità. Sono pertanto possibili differenze di 
colore tra lotti di produzione diversi. Le tonalità di colore dei 
tessuti e delle pelli possono variare da una partita all’altra. 
L’esposizione dei prodotti alla luce solare altera i colori originali 
delle finiture, dei tessuti e delle pelli. Il pellame può presentare 
sulla superficie delle piccole imperfezioni, come cicatrici e 
rughe, che sono da considerarsi caratteristica naturale del 
prodotto. 
Modifiche delle caratteristiche, dimensioni e finiture dei prodotti 
dovranno essere approvate preventivamente dalla VITO LUPO 
Srl e comporteranno una variazione di prezzo. 
Gli ordini sono regolati dalle presenti condizioni generali di 
vendita, previa approvazione da parte della VITO LUPO Srl. I 
termini di consegna non hanno valore tassativo, ed eventuali 
ritardi di spedizione non daranno luogo a pretese di danni o 
interessi da parte del Cliente. 
Le condizioni di resa della merce vengono pattuite con il 
committente. I prezzi indicati nel listino si intendono franco 
fabbrica, Nova Milanese.
Non saranno accettate contestazioni sulla fornitura trascorsi 
8 (otto) giorni dal ricevimento della merce. Eventuali reclami 
riguardanti la merce dovranno essere inoltrati alla VITO LUPO 
Srl mediante lettera raccomandata A.R. entro 8 (otto) giorni dal 
ricevimento della merce. Eventuali reclami di qualsiasi natura, 
non danno diritto al committente di sospendere i pagamenti 
pattuiti. 
Il committente non può rendere alla VITO LUPO Srl merci 
regolarmente acquistate se non previa autorizzazione scritta 
dalla VITO LUPO Srl. Le merci devono essere restituite con 
imballo adeguato. 
In caso di ritardato pagamento verranno applicati gli interessi 
di mora al tasso commerciale corrente. Questo darà diritto 
alla VITO LUPO Srl di sospendere ogni altra fornitura in corso. 
I pagamenti dovranno essere effettuati direttamente alla VITO 
LUPO Srl. 

Per ogni eventuale controversia è competente il foro di Monza-
Brianza.

The prices indicated in the price-list are in Euro, VAT excluded.

This price-list doesn’t serve as the offer and it can be changed 
at any moment and with the minimal prior advice. 
The technical data, measures and images of the products and 
finishes are indicative.
VITO LUPO Srl reserves the possibility to vary the sizes and 
the way of construction of its products at any time, as well as 
to make the changes and improvements at its own discretion 
regarding the substantial characteristics of supply. 
The use of natural materials like the wood may involve the 
difference in tonality. That’s why the difference of colour 
between different lots of production is possible. The tonalities 
of the colour of fabrics and leathers may vary from one 
consignment to the other. The exposition of the products at the 
sun lights changes the original colours of the furniture, fabric 
and leather. The hide can have the small imperfections on its 
surface, like scars and wrinkles that are to consider as natural 
characteristics of the product. 
The modifications of the characteristics, dimensions and 
finishes of the products should be previously approved by VITO 
LUPO Srl and they will involve the change of the price. 
The orders are regulated by the present general conditions 
of sale after the approvement by VITO LUPO Srl. The delivery 
terms are indicative and eventual delays of shipment don’t give 
the piace to the claim of damage or interest from the Client’s 
party. 
The delivery conditions of the goods are agreed with the 
customer. The prices indicated in the price list are ex works, 
Nova Milanese. 
Rejections of supply will not be accepted after 8 (eight) days 
on receiving the goods. Eventual claims concerning the goods 
shall be sent to VITO LUPO Srl by means of registered letter 
before 8 (eight) days from the receipt of the goods. Eventual 
claims of any nature will not permit to the customers to 
suspend the agreed payments. 
The customer cannot return the goods regularly purchased 
to VITO LUPO Srl without prior written authorization by VITO 
LUPO Srl. The goods shall be sent back with the appropriate 
package. 
In case of delayed payment the percent interests of current 
commerciai rate will be applied. This will permit to VITO LUPO 
Srl to suspend every other supply in process. The payments 
shall be arranged directly to VITO LUPO Srl. 

The Court of Monza-Brianza is competent for any eventual 
controversy.
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